
Windows 10 ESU 활성화 가이드 

1. ESU 활성화 전 사전 요구 사항 

• Windows 10 버전 22H2(KB5046613 사용) 또는 이후 업데이트가 설치됨 

• 모든 업데이트 후 OS 빌드 버전이 19044.5131 또는 19045.5131 인지 확

인 

• 빌드 버전이 다를 경우 수동 설치 -> windows10.0-kb5046613-

x64_f6b774d0bfa6e59ea25a2285b6b822797f84f903.msu 

• 디바이스의 관리 권한 

• Microsoft 365 관리 센터 (키 값 확인) 

Microsoft 365 관리 센터볼륨 라이선스 액세스 

  

2. 제품 키 확인 

1. 관리 센터에서제품 청구>페이지로 이동한 다음 볼륨 라이선스 탭을 선택합니다. 

2. 계약 섹션에서 계약 보기를 선택합니다. 

3. 계약 페이지에서 ESU 라이선스가 구매한 라이선스 ID를 찾아 세 개의 점(추가 작

업)을 선택한 다음, 제품 키 보기를 선택합니다. 제품 키 세부 정보 페이지에는 계

약 세부 정보 및 해당 계약의 모든 키 목록이 포함됩니다. 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

https://support.microsoft.com/help/5046613
https://herajang-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/was_sckcorp_co_kr/EYrfbgBzncZGrFFdWRDg-_cBsPNqYic2bNJF1xtzwT9tTg?e=h49SCm
https://herajang-my.sharepoint.com/:u:/g/personal/was_sckcorp_co_kr/EYrfbgBzncZGrFFdWRDg-_cBsPNqYic2bNJF1xtzwT9tTg?e=h49SCm
https://admin.microsoft.com/
https://learn.microsoft.com/ko-kr/microsoft-365/commerce/licenses/vl-sign-in
https://admin.microsoft.com/
https://go.microsoft.com/fwlink/p/?linkid=2244144
https://go.microsoft.com/fwlink/p/?linkid=2297440


 

<인터넷 연결 가능 시> 

  

Windows Software Licensing Management Tool(slmgr)을 이용하여 ESU 제품키를 설치합

니다. 

  

1. Windows 시작메뉴에서 명령 프롬프트(cmd)를 관리자 권한으로 실행 

 

   

2. 명령 프롬프트 창에서 하기 명령어를 복사 붙여넣기 실행합니다. <ESU MAK> 대신 키 

위 2번에서 확인한 키 값을 넣습니다. 

예) slmgr.vbs /ipk XXXXX-XXXXX-XXXXX-XXXXX 

 slmgr.vbs /ipk <ESU MAK> 

   

3. 제품 키 설치가 완료되면 아래와 같이 창이 뜹니다.



 

 4. 명령 프롬프트에서 하기 명령어를 입력 후 실행합니다. 구매한 ESU Year 을 확인하여 

ID를 <ESU  Activation 키>에 넣어 실행합니다. 

 slmgr /ato <ESU Activation 키> 

 활성화가 완료되면 아래와 같이 창이 뜹니다. 

 

  

**참고 

ESU 프로그램 활성화 ID 

Win10 ESU Year1 f520e45e-7413-4a34-a497-d2765967d094 

Win10 ESU Year2 1043add5-23b1-4afb-9a0f-64343c8f3f8d 

Win10 ESU Year3 83d49986-add3-41d7-ba33-87c7bfb5c0fb 

  



 5. 설치 및 활성화가 정상적으로 되었는지 아래 명령어를 통해 확인합니다. 

 slmgr.vbs /dlv 

  

  

 \ 

 

<인터넷 연결 불가한 경우> 

   

1. Windows 시작메뉴에서 명령 프롬프트(cmd)를 관리자 권한으로 실행 

 

  

 2. 명령 프롬프트 창에서 하기 명령어를 복사 붙여넣기 실행합니다. <ESU MAK> 대신 

키 위 2번에서 확인한 키 값을 넣습니다. 

예) slmgr.vbs /ipk XXXXX-XXXXX-XXXXX-XXXXX 



 slmgr.vbs /ipk <ESU MAK> 

  

 3. 제품 키 설치가 완료되면 아래와 같이 창이 뜹니다.

 

   

4. 명령 프롬프트에서 하기 명령어를 입력 후 실행합니다. 구매한 ESU Year 을 확인하여 

ID를 <ESU  Activation 키>에 넣어 실행합니다. 

디바이스에서 IID(설치 ID) 를 가져오고 이전 단계에서 얻은 실제 ESU 활성화 ID로 바꿉

니다. 

 slmgr.vbs /dti <ESU Activation 키> 

  

 **참고 

ESU 프로그램 활성화 ID 

Win10 ESU Year1 f520e45e-7413-4a34-a497-d2765967d094 

Win10 ESU Year2 1043add5-23b1-4afb-9a0f-64343c8f3f8d 

Win10 ESU Year3 83d49986-add3-41d7-ba33-87c7bfb5c0fb 

  

 5. 하기 번호로 라이선스 활성화 센터에 전화하여 확인ID<Confirmation ID>를 적어둡니

다.  

  (00)798142030014 



  

  

6. 명령 프롬프트 관리자 권한으로 실행 후 하기 명령어를 실행합니다.  

 slmgr.vbs /atp <Confirmation ID> <Activation ID> 

  

<Confirmation ID>는 전화로 적어둔 값이며 <Activation ID>는 구매한 프로그램 ID로 입

력합니다. 

*<Confirmation ID>는 공백이 없어야 합니다.  

   

7. 설치 및 활성화가 정상적으로 되었는지 아래 명령어를 통해 확인합니다. 

 slmgr.vbs /dlv 

  

  

  

감사합니다. 

 


